

# TURZOVKA



## Všetkým ženám k MDŽ...

„Žena je slovo, ktoré v sebe skrýva krásu, duchaplnosť, lásku i zmyselnosť. Bez žien by bol svet pustý ako lúka bez kvetov, ako nočná obloha bez hviezd, či ako srdce bez lásky...“

V roku 1975 bol MDŽ oficiálne uznaný OSN. To, že MDŽ sa v našom vedomí ešte často spája so socializmom nie je chybou samotného sviatku, ale ľudí tej doby, ktorí ho značne zneužívali na rôzne ideologické účely.

Dnes určite nejde o sociálnu či politickú rovnoprávnosť – to naše ženy už dávno majú zaručené. Pripomenúť by sme si mali skôr spoločenský status ženy, však každá si to zaslúži. Či už je doma s rodinou, či v práci... Každý deň si svedomito plnia svoje povinnosti. Ich práca, často nie je tak viditeľná, no napriek tomu potrebná viac ako čokoľvek iné. Pravdou je, že žena je pilierom domácnosti, základným kameňom našich rodín. Aj výchova detí je predovšetkým na matkinej hlave.

Milé ženy, manželky, matky a dcéry, Hlboko sa skláňame pred Vašou obetavosťou, ochotou, láskavosťou ale i humorom a dobrou náladou, ktorou okoreňujete chvíle nášho každodenného života. Pri príležitosti Vášho krásneho sviatku dovoľte, aby som Vám v mene všetkých mužov, ako aj v mene svojom zaželal predovšetkým pevné zdravie. Aby ste v tento, ale aj v ďalších nastávajúcich dňoch Vášho života mali čo najmenej problémov, chvíľ bolesti a smútku, aby Vás pohoda, porozumenie, láska a zaslúžená úcta sprevádzali na každom kroku.

Miroslav Rejda, primátor mesta a pracovníci samosprávy

## Mládežnícka samospráva pomohla s osvetou



Chodci sú jednoznačne najzraniteľnejší účastníci premávky o čom hovoria nielen dlhodobé štatistiky, ale aj dramatické každodenné správy z našich ciest. Napriek tomu, že sa na týchto tvrdeniach podieľajú nemalou mierou aj svojou vlastnou nedisciplinovanosťou, treba ich bezpečnosti venovať neustálu pozornosť. S touto myšlienkou, mottom „Bezpečne na cestách“, ako aj v súvislosti s novelou zákona o cestnej premávke, ktorý sprísnil podmienky pre peších a chodcom pri zníženej viditeľnosti ukladá povinnosť nosiť reflexné prvky, sa do osvetu v našom meste pustila Mládežnícka samospráva v spolupráci s Centrom voľného času a Mestskou políciou. Svoju pozornosť zamerali v prvom rade na seniorov, ktorým v piatok, 14. februára pri kostole rozdávali reflexné prvky. Keďže bolo Valentína, boli to prevažne reflexné srdiečka, nechýbali ani milé slová a vysvetlenie o dôležitosti ich používania. Dúfame, že každá takáto osвета pomôže dobrej veci a zvýši bezpečnosť našich spoluobčanov.

## Mesto Turzovka vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkčného miesta redaktor Turzovskej televízie

(predpokladaný nástup od 1. 4. 2014)

### Podmienky účasti uchádzačov vo výberovom konaní:

- písomná prihláška uchádzača s profesným životopisom
- doklad o spôsobilosti na právne úkony v celom rozsahu a zdravotnej spôsobilosti
- doklad o splnení kvalifikačných predpokladov – minimálne požiadavky: maturitné vysvedčenie o ukončení stredoškolského vzdelania
- doklad o absolvovaní minimálne 2 rokov praxe – najlepšie v oblasti žurnalistiky, publicistiky a pod. oblastí
- aktívna znalosť práce s PC, skúsenosti s administráciou webových stránok
- znalosť slovenského pravopisu, znalosť cudzích jazykov vítaná
- komunikatívny, samostatný, práca v kolektíve

### U prihlásených uchádzačov bude v rámci výberového konania ďalej nasledovať:

- overenie praktických štylistických a jazykových schopností a práce s PC
- kamerová skúška
- v prípade úspešnosti musí uchádzač predložiť doklad o bezúhonnosti v zmysle § 3, ods. 1 písm. b) a ods. 3 a 4 zák. NR SR č.552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme

### Termín a miesto podania prihlášok do výberového konania:

Prihlášky spolu s dokladmi o splnení podmienok účasti uchádzačov je potrebné doručiť poštou, osobne alebo elektronicky, na adresu: Mestský úrad Turzovka, Stred 178, 023 54 Turzovka resp. na e-mail: prednosta@turzovka.sk **najneskôr do 15. marca 2014.**

**Blížšie informácie môžu uchádzači získať osobne u prednostu MsÚ Turzovka alebo na tel. č. 041/4209 343, mob. +421/915 842 572. Mesto Turzovka si vyhradzuje právo neprijímať ani jedného uchádzača, ak nebude spĺňať podmienky a nároky stanovené všeobecnými právnymi predpismi a týmto výberovým konaním.**

## O cyklotrase rokoval Mikroregión s Povodím Váhu, VÚC i železnicou

Cyklotrasy, cyklo doprava, ochrana zraniteľných účastníkov cestnej premávky, podpora turistiky a spoznávanie krajiny – to sú všetko termíny, ktoré by sa dali zhrnúť jedným pomenovaním – Strieborná Kysuca. Už v minulom čísle Spravodajcu sme informovali o tom, že práce na tejto cyklotrase spájajúcej Čadcu a Makov sa zintenzívnili – už aj vzhľadom na to, že tieto formy projektov by mali byť podporované aj prostriedkami z eurofondov nového programovacieho obdobia 2014 – 2020.

Ďalšie zasadnutie Mikroregiónu Horných Kysúc (MHK) sa tento krát konalo v obci Stažok dňa 25. februára. Okrem pravidelne zúčastňujúcich sa starostov boli na rokovanie prizvané aj inštitúcie a orgány podieľajúce sa na schvaľovaní či vyjadrovaní sa k projektovej dokumentácii navrhovanej cyklotrasy. Nechýbali tu zástupcovia Žilinského samosprávneho kraja (ZSK), Slovenského vodohospodárskeho podniku (SVP) a Železníc Slovenskej republiky (ŽSR), ktorí sa môžu takto spolupodieľať na pripomienkovaní a príprave cyklotrasy Strieborná Kysuca. Spracovateľ projektov dokumentácie v prvom bode programu prešiel podrobne navrhovanú trasu na premietnutých katastrálnych mapách jednotlivých obcí a jej prepojenie na cykloturistické trasy v Korní a Klokočove.



Taktiež sa diskutovalo o cezhraničných dopadoch a možnostiach prepojení na české cyklotrasy najmä Makov – Veľké Karlovice o Klokočov – Bíla. Zúčastnení si vydiskutovali prípadné možnosti alternatívnych trás, súbegy so železničnou traťou a najmä križovanie tak cez železniciu ako aj cez malé vodné toky. Projektanti upozornili aj na niektoré problémové úseky, s ktorými sa budú musieť obce resp. investor vysporiadať.

Okrem riešenia cyklotrasy sa starostovia zaoberali aj ďalším veľkým projektom – aj keď už zrealizovaným. V druhom bode zasadnutia MHK podal prítomným informáciu o aktuálnom stave napájania sa občanov na stavbu – „Odkanalizovanie a zásobovanie občanov pitnou vodou na

Horných Kysuciach“ generálny riaditeľ spoločnosti SEVAK a.s., M. Kundrík. Ten vysvetlil postupy plnenia indikátorov, ku ktorým sa spoločnosť (obce sú jej spolumajitelia a akcionári) zaviazala v príprave a samotnej realizácii projektu, a ktoré je potrebné naplniť do polovice roka 2016.

Členovia združenia sa ďalej okrem spomenutých bodov venovali aj spolupráci na pripravovanej akcii pri príležitosti výročia 100 rokov železničnej trate z Čadce na Makov ako aj spracovaniu nového propagačného materiálu členských obcí Mikroregiónu Horných Kysúc, ktorého obsahovú a vizuálnu prípravu bude mať pod patronátom tajomníka združenia Mgr. Kamil Kolbka.

## Mesto sa vie postarať o spoločný majetok svojich občanov

Na základe inventarizácie majetku mesta za rok 2013 môžeme konštatovať, že **majetok mesta sa navýšil v celkovom objeme o 286.710,- €.**

Prírastky na majetku mesta evidujeme na účtoch dlhodobého nehmotného majetku v objeme: **31.135,57 €** (tieto tvoria napr. licencie na užívanie informačného systému KORWIN, zaradenie ďalšej etapy Územného plánu do majetku – „Zóna Bukovina“, technická dokumentácia „Pasport dopravného značenia“ a pod.).

Prírastky na majetku mesta evidujeme na účtoch dlhodobého hmotného majetku v objeme: **255.574,43 €**, v tom sú zahrnuté prírastky na účtoch – Stavby, budovy v objeme: **238.102,37 €**, prírastky na účtoch – Stroje, prístroje a zariadenia v objeme: **11.886,- €**, prírastky na účtoch – Drobný dlhodobý hmotný majetok v objeme: **5.426,12 €** a prírastok na účte „Pozemky“ v objeme: **160,- €**. V prípade stavieb ide o 1. etapu Rekonštrukcie B-pavilónu ZŠ Bukovina Turzovka – Nadstavba

pavilónu „B“ so zateplením v výške: **206.476,70 €** (spolufinancovanie MŠ SR vo výške 100.000,- €) ; ďalej je to „Nasvietenie priečodov pre chodcov Hlinené a Závodie“ vo výške: **11.070,48 €**, alebo tiež rekonštrukcia sociálnych zariadení v Dome smútku Hlinené v objeme: **8.430,77 €**. V prípade strojov, prístrojov a zariadení ide o zakúpenie Rozhlasového a varovného systému mesta vo výške **9.696,- €** a Detského ihriska BIZON – zostava, umiestnenej do areálu Detského ihriska pri NDC Dúha v m.č. Vyšný koniec, financované z prostriedkov NF Otváraj sa brána vo výške **2.190,- €**.

U dlhodobého drobného hmotného majetku prírastky zahŕňajú: zakúpenie 4 počítačov, tlačiarne, fotoaparátu a kopírovacieho stroju Canon a zaradením športového vybavenia detského ihriska pri NDC Dúha v m.č. Vyšný koniec, financovaného vo výške: **1.320,- €** z NF Otváraj sa brána. U pozemkov mesta evidujeme prírastok – parc. C-KN č. 517/4 o výmere 19 m<sup>2</sup>,

ktorý sme dostali bezodplatne od Slovenského vodohospodárskeho podniku, š.p. Nimnica. **Prírastky drobného majetku mesta vedeného v „Operatívnej evidencii mesta“ sú za rok 2013 v objeme: 12.702,63 €.** Prírastky zahŕňajú: zakúpenie nábytku 7 ks, vysávača, fotoaparátu, razidiel s motívom Uhorčička a s motívom Turzovka, mini kompresoru; zakúpením športového vybavenia v AŠO Závodie financované z prostriedkov NF Otváraj sa brána vo výške: **377,- €**, ďalej sú to Informačné tabule financované z projektu „Kultúra putuje cez hranice“ vo výške: **200,- €**; športové vybavenie detského ihriska pri NDC Dúha, m.č. Vyšný koniec v objeme: **9747,- €**, financované NF Nadácia SPP z projektu „Samospráva deťom“ vo výške **8.000,- €** a čiastočne financovaná z NF Otváraj sa brána vo výške **870,- €**; Prírastky drobného majetku MHZ vedeného v „Operatívnej evidencii“ sú za rok 2013 v objeme: **4.001,97 €** a tvoria ich: náradie, svietidlá, snehové ražaze, 3 ks zásahových oblekov...

## Samospráva má záujem aj o názory z podnikateľského prostredia

Mesto Turzovka, podobne ako i mnohé iné samosprávy, má schválenú svoju stratégiu rozvoja (oficiálny názov je Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Turzovka), ktorú vníma ako otvorený dokument. Aj preto je dôležité o nej neustále diskutovať so širokou verejnosťou, dopĺňať podľa aktuálnych podmienok nové ciele, definovať nové priority.

Názory z rôznych oblastí môžu mesto posúvať dopredu, a tak posledný februárový týždeň odštartoval na Mestskom úrade stretnutiami s podnikateľmi z výrobných oblastí i oblastí služieb. Zástupcovia samosprávy s nimi diskutovali o podnikateľskom prostredí v meste, ich problémoch a kompetenciách v pôsobnosti samosprávy. Spoločne hľadali možnosti a východiská pre ďalšie skvalitňovanie vzájomnej spolupráce v nasledujúcich obdobiach. Takéto stretnutia určite nie sú samoúčelné a ojedinelé, veď tvorbu zdravého podnikateľského prostredia vytvárajúceho pracovné príležitosti, ale aj celkovú životnú úroveň občanov môže samospráva v rámci svojej pôsobnosti podporiť len vtedy, keď ho bude poznať objektívne zo všetkých uhlov pohľadu.

**VITAJ DIEŤA**  
Korduliak Alex  
Šipula Lukáš  
Janeček Filip  
Jantošová Vanesa  
Červencová Lenka  
Kopásková Rebeka  
Urbánková Terézia  
*Želáme veľa šťastia!*

**NAVŹDY NÁS OPUSTILI**  
Dlhopolček Alojz - 66 r.  
Jakubíková Emília - 57 r.  
Marčíš Pavol - 54 r.  
Comorek Jozef - 68 r.  
Čuboňová Jana - 63 r.  
Adamec Miroslav - 58 r.  
*Odpočívajte v pokoji!*

### JUBILANTI

Ján Banetka - 60r.  
Emília Firkaľová - 60 r.  
Ján Jantošik - 60 r.  
Jozef Kendera - 60 r.  
Anna Kotková - 60 r.  
Rudolf Papaj - 60 r.  
Viliam Staník - 60 r.  
Emília Lachmanová - 70 r.  
Ing. Pavol Sabela - 70 r.  
Mária Blaskovicová - 70 r.  
Vincent Kapušník - 85 r.  
František Smieško - 85 r.  
*Srdčne blahoželáme!*

## SILOČIARY MESTA TURZOVKA - marec

3. MO ČSČK zakúpila a dala do prevádzky prvú sanitku (1950)
3. je v obci zriadený poštový úrad a zaradený do bratislavského riaditeľstva pôšt (1870), evidujú sa prví členovia Spolku Svätého Vojtecha
3. sa narodil J. B. Klemens (\* 1817 v Lipt. Mikuláši, +1883 vo Viedni) - s Turzovkou ho spája pobyt na Kysuciach v rokoch 1860-1882, kedy tu namaľoval 27 obrazov, mimo iných aj Krížovú cestu a oltárny obraz v turzovskom farskom kostole Nanebovzatia Panny Márie
3. sa narodil v Turzovke (1901) Ferdinand Hoffmann - Dvorník, novinár, spisovateľ, divadelník a odborársky funkcionár (+29. 3. 1970 v Bratislave)
  - 1. vysielanie televíznych novín Turzovskej televízie (2006)
3. Turzovku (1939) obsadzujú prví vojaci nemeckej armády, 3. Augusta 1939 prichádza oddiel „Festungs pionier“ a takmer mesiac sú ubytovaní v každom dome v centre, na Vyšnom konci, Predmieri, Korní i Klíne.
3. začala prevádzka vo firme Hviezda, továrni na rum, líkery a veľkoobchod s vínom (Ján Hroš - 1933)
3. je výročie úmrtia Jána Harantu (+1983) - kňaza, básnika, prekladateľa
3. bol ustanovený prípravný výbor na založenia JRD (1950)
3. sa narodil sa v Turzovke (\* 1863) Štefan Gorilovič - vysvätený za kňaza bol v roku 1886 v Ostrihome. V rámci Ostrihomskej diecézy pôsobil na území Slovenska ako farár v Brezovej a Šoporni. V roku 1894 poslovenčil knižičku o Panne Márii Lurdskej, ktorú vydal Spolok Svätého Vojtecha v Trnave. Zomrel 12. 12. 1935.

## Pochovanie basy ukončilo fašiangové obdobie

Fašiangové obdobie, ktoré trvá od Troch kráľov po Popolcovú stredu a je spojené s plesmi, zábavami, hudbou a spevom je za nami.

O rozlúčku s ním sa v piatok 28. februára postarala Ženská folklórna skupina Turzovanka, Muzička spod Grúňa a detská folklórna skupina Bukovinka. Sprievod žartovných masiek- cigánky, šašovia, ježibaby, vodník, či zubatá s kosou prešiel od Domu kul-

túry do Šarkparku, kde prebiehal kultúrny program s pochovávaním basy. Žartovné pochovávanie tohto hudobného nástroja symbolizuje, že nastáva obdobie pôstu a zábavy pri muzike sú zakázané až do Veľkej noci.

Ten kto sa tejto milej akcie zúčastnil, určite neofutoval. Pripomenul si tradície, zabavil sa a možno sa aj ponúkol tradičným fašiangovým jedlom - šiškami s džemom.

**TURZOVKA KINO JAŠÍK**  
marec 2014

Názov filmu	Žáner	Dátum	Hrací čas	Príst.
<b>RIVALI</b>	akčný	1.3.	19:00	MP 12+
<b>RIDDICK</b>	sci-fi, thriller	7.3.	19:00	MP 12+
<b>SAMMYHO DOBRODRUŽSTVA 2</b>	rozprávka	8.3.	17:00	MP
<b>MY SME MILLEROVCI</b>	komédia	14.3.	19:00	MP 15+
<b>NYMFOMANKA</b>	dráma	21.3.	19:00	MP 18+
<b>OGGY A ŠVÁBY</b>	rozprávka	22.3.	17:00	MP
<b>NYMFOMANKA II</b>	dráma	28.3.	19:00	MP 18+

**MODERNIZOVANÉ KINO**  
DIGITÁLNA HD PROJEKČIA, PRIESTOROVÝ ZVUK

Vstupné: detské predstavenia - 2,50 €, ostatné - 3 €. Predaj lístkov 30 minút pred začiatkom predstavenia.  
[www.kino.kulturaturzovka.eu](http://www.kino.kulturaturzovka.eu)

### MESTO TURZOVKA,

R. Jašíka 178, 023 54 Turzovka, IČO: 00314331

### vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (§ 281 až 288 Obch. zákonníka) na odpredaj nehnuteľností

OVS č. 03/2013 - Nebytové priestory nachádzajúce sa na prízemí bytového domu č. s. 13, vchod č. 13, m. č. Stred, Turzovka, zapísané na LV č. 8528, vedené Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom, pre okres Čadca, obec Turzovka, pre kat. územie Turzovka:

**Predmet predaja č. 1:** nebytový priestor č. 12 - 2 (v ZP č. 12a), vchod č. 13, o výmere 14,19 m<sup>2</sup> v podiele 1/1 a podiel priestoru na spol. častiach a spol. zariadeniach domu: 1419/189576 - všeobecná hodnota majetku stanovená znaleckým posudkom vo výške: 3.127,89 €; spoluhl. podiel k pozemku - parc. C-KN č. 305/2 v podiele 1419/189576, všeobecná hodnota majetku stanovená znal. posudkom vo výške: 36,11 € (1 miestnosť)

**Predmet predaja č. 2:** nebytový priestor č. 12 - 4 (v ZP č. 51), vchod č. 13, o výmere 29,69 m<sup>2</sup> v podiele 1/1 a podiel priestoru na spol. častiach a spol. zariad. domu: 2969/189576 - všeobecná hodnota majetku stanovená znaleckým posudkom vo výške: 6.630,37 €; spoluhl. podiel k pozemku - parc. C-KN č. 305/2 m<sup>2</sup> - všeobecná hodnota majetku stanovená znaleckým posudkom vo výške: 75,63 € (1 miestnosť, sklad, WC, predsieň s WC)

Nebytové priestory sú vhodné na obchodné, kancelárske, prípad. skladové priestory. V blízkosti sa nachádza gymnázium, starý cintorín, obchodný dom TESCO, Turzovská drevárska fabrika, s.r.o., autobusová zastávka TESCO - KIK.

**Podmienky obchodnej verejnej súťaže záujemcovia nájdú na webstránke mesta: [www.turzovka.sk](http://www.turzovka.sk), uzávierka súťaži dňa: 30.04. 2014 o 13.00 hod. Kontakt: 041/4209321, Mgr. A. Hrtúsová, referent správy majetku mesta Turzovka**

## ZRKADLO NÁZOROV

V uplynulom týždni mali školáci jarné prázdniny. Je to čas, z ktorého sa deti tešia, no nad ktorým si najmä rodičia často lámu hlavu a hľadajú odpovede na otázky kde nechať svoje ratolesti, ako ich zmysluplne zamestnať a využiť a pod. Centrum voľného času funguje v našom meste takmer 25 rokov a za tento čas poskytlo deťom i mládeži množstvo príležitostí na efektívne trávenie voľného času a rozvíjanie záľub a zručností. Okrem krúžkov zameraných na oblasť športu, tanca, spevu, tvorivosti či jazykových schopností, organizuje ročne niekoľko kultúrnych a športových podujatí, prímestských a letných táborov. V poslednom období však vyvstáva otázka „Akú má táto organizácia budúcnosť?“. Vláda totiž mení legislatívu v neprospech centier a mestá po celom Slovensku ich musia dotovať zo svojich rozpočtov. Tie sú však krízou a konsolidáčnymi opatreniami oklieštené a mnohé samosprávy nemajú dostatok finančných prostriedkov na ich efektívne fungovanie. V uliciach mesta sme sa opýtali, aký majú ľudia názor na činnosť tejto organizácie.

### MÁRIA

„Tak určite je dobré že tie centrá fungujú. Deti nemôžu byť len tak na ulici, potrebujú mať nejaké záujmy. Čo sa týka budúcnosti týchto organizácií, myslím, že keď sa podchytiť tie šikovné deti, tak to hádam pôjde. Deti sa rady hrajú, tvoria.“

### MILKA

„Ja sa teraz tým veľmi nezaobieram, pretože malé deti nemám, nechodia už tu do školy. Ale myslím si, že je to určite veľmi dobré pre deti, majú kde tráviť voľný čas. Určite je lepšie keď navštevujú nejaký krúžok, ako keby sa mali túlať po vonku. Aspoň majú nejakú zábavu, zmysluplnú aktivitu, inšpiráciu, hľadajú si nových kamarátov.“

### MAJKA

„Ja myslím, že je to úžasné, že v Turzovke máme Centrum voľného času. Deti sa tam majú možnosť krásne zabaviť. Určite to nie je zbytočné, veď tie deti sa tam uhrávajú a aspoň nemajú čas vymýšľať hlúposti. Dnešné deti stále sedia len pri počítači a pri televízii, a tam sa aspoň naučia niečo nové a zaujímavé, naučia sa tiež medzi sebou komunikovať.“

### PETER

„Neviem, nemám na to nejaký názor. Radšej behám s kamarátmi po vonku. V centre je to podľa mňa nuda. Možno by som tam šiel, keby tam bolo niečo ako karate a podobne.“

## Prezidentské voľby 2014 už o desať dní

Rok 2014 je tzv. supervolebným rokom. Čakajú nás troje voľby - prezidentské, europarlamentné i komunálne. Ako prvé to budú voľby hlavy štátu. Prvé kolo prezidentských volieb sa bude konať v sobotu, 15. marca a Turzovčania budú mať možnosť odovzdať hlas svojmu favoritovi spomedzi 14 kandidátov v 6 volebných okrskoch. **Volebné miestnosti (budú sa nachádzať v zaužívaných priestoroch) budú otvorené od 7:00 do 22:00. Ak ani jeden z kandidátov nezíska nadpolovičnú väčšinu hlasov, druhé kolo sa bude konať v sobotu, 29. marca v rovnakom čase od 7:00 do 22:00.**

V pondelok, 17. februára sa v priestoroch Domu kultúry uskutočnilo pracovné stretnutie členov volebných komisií, ktorí budú dohľadovať na priebeh blížiacich sa prezidentských volieb. Koordinátorka volieb v meste, Ľubica Čmelíková (č.t.041/42093 30, mob. 0917/425 229, Fax 041/42093 16, e-mail: [msu@turzovka.sk](mailto:msu@turzovka.sk)) oboznámila zúčastnených s organizačným zabezpečením volieb a povinnosťami členov a predsedov komisií. Každý z účastníkov stretnutia na záver zložil sľub, ktorý spečatil svojim podpisom.

Oprávnenému voličovi, ktorý nebude môcť voliť vo volebnom okrsku, v ktorom je zapísaný do zoznamu oprávnených voličov, vydá Mesto Turzovka na jeho žiadosť voličský preukaz. Voličský preukaz oprávneným voličom umožňuje ich volebné právo realizovať v ktoromkoľvek volebnom okrsku na území Slovenskej republiky.

Voličské preukazy pre I. kolo volieb sa vydávajú na Mestskom úrade v Turzovke v pracovné dni pondelok - piatok v čase od 7,30 do 15,00 hod. do 14. marca 10,00 hod. (pre I. kolo volieb) a do 28.marca 10,00 hod (pre II. kolo volieb) u p. L. Čmelíkovej a A. Komiarovej. Voličský preukaz je možné požiadať osobne (po predložení občianskeho preukazu), písomne, prípadne e-mailom na adrese [lubica.cmelikova@turzovka.sk](mailto:lubica.cmelikova@turzovka.sk) prípadne: [msu@turzovka.sk](mailto:msu@turzovka.sk). Volič môže zo závažných, najmä zdravotných dôvodov požiadať okrskovú volebnú komisiu o možnosť hlasovať doma prostredníctvom prenosnej volebnej schránky.

### Volebné miestnosti budú v zaužívaných priestoroch mestských častí

Pre voľbu prezidenta Slovenskej republiky mesto Turzovka vytvorilo 6 volebných okrskov. Tu je ich rozmiestnenie a lokálna príslušnosť občanov podľa bydliska:

**Okrskok 1** volebná miestnosť Kultúrne a spoločenské stredisko - šatňa, pre občanov mestskej časti Stred bytové domy blok č. súp. 392 396, 398, 405,406, 410, 411, 311,312,313,314,315,316, 317 a občanov mestskej časti Závodie

**Okrskok 2** volebná miestnosť MŠ Šarky, pre občanov mestskej časti Stred - bytové domy - blok č. súp. 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 373, 374, 375, 471, 472, 487

**Okrskok 3** volebná miestnosť Kultúrne a spoločenské stredisko - vestibul, pre občanov mestskej časti Stred rodinné domy a bytové domy -blok č. súp. 13, 43, 303, 540, 566 a občanov mestskej časti Turkov - u Valčuhov

**Okrskok 4** volebná miestnosť Nízkoprahové denné centrum DÚHA, pre občanov mestskej časti Vyšný koniec a Turkov

**Okrskok 5** volebná miestnosť Admin. budova (bývalá jedáleň firmy I.Tran), pre občanov mestskej časti Predmier

**Okrskok 6** volebná miestnosť Pohostinstvo Filo, pre občanov mestskej časti Hlinené

Spravodajca mesta/2014/ročník XVI/marec/číslo 5

**TURZOVKA**

Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka ako nedeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce. Vychádza dvakrát za mesiac. Registrácia Okresný úrad, odbor školstva a kultúry Čadca, č. 1/1999. Sféredaktor: Mgr. Kamil Kobolka. Redakčná rada: Agáta Machovčáková, Jana Rudinská, Emília Škorníková, Rudolf Sobich. Grafická úprava: Mária Ščuryová, Magma